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ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
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транспортного будівництва, 

м. Харків 

Одним з пріоритетних напрямів в галузі освіти є розвиток технологічних 

інновацій. Телекомунікації сприяють розширенню освітнього простору, його 

глобалізації, наданню освітніх послуг незалежно від територіальних і 

національних кордонів. У свою чергу, технологічні інновації сприяють 

розвитку неформальної освіти, тобто наданню освітніх послуг соціальними 

інститутами, для яких освіта не є головною метою. Ця нова модель освіти 

згодом отримала назву відкритої. Основою розвитку цієї системи був і 

залишається один із головних принципів демократичного суспільства – 

вільний розвиток особистості. Відкрита освіта характеризується насамперед, 

свободою вибору місця і відкрите планування навчання; свободою вибору 

часу і темпу навчання, можливістю доступу до всіх рівнів освіти, рух 

джерела знань до людини.  

Одним з найперспективнішим шляхів реалізації ідей відкритої освіти є 

впровадження системи дистанційного навчання з використанням інтернет-

технологій. Воно являє собою комплекс освітніх послуг, що надаються 

широким колам населення в країні та за кордоном за допомогою 

спеціалізованого інформаційного освітнього середовища, що ґрунтується на 

засобах обміну навчальною інформацією на відстані (супутникове 

телебачення, радіо, комп'ютерний зв'язок та ін.). Надаючи можливість 

отримувати освіту на робочому місці, в домашніх умовах або навчальному 

центрі без відриву від виробництва, нові технології значно розширюють 

доступ до освіти, сприяють досягненню рівності цього доступу незалежно від 

місця проживання і того, чи може людина відмовитись від праці на період 

навчання. Саме система інноваційної освіти надає "другий шанс" отримати 

освіту тим, хто в силу комплексу причин змушені були б відмовитись від 

подальшого навчання. Характерною рисою дистанційної освіти є можливість 

отримувати необхідні знання, користуючись розвинутими інформаційними 

ресурсами, що надаються сучасними інформаційними технологіями: базами 

даних і знань, комп'ютерними, в тому числі мультимедіа, навчальними й 

контролюючими системами, відео- й аудіо-записами, електронними 

бібліотеками, що разом із традиційними підручниками та посібниками 

створюють унікальне середовище навчання, доступне широкій аудиторії.  


